

街区 >

45年一遇冷天来袭

姚家街道积极应对冰雪恶劣天气

本报讯(记者 肖龙凤)

通讯员 高海峰) 近日,济南遭遇低温雨雪冰冻天气,迎来近45年以来最寒冷天气。随着天气大幅度降温,雨雪等灾害性天气的来临,为确保辖区安全,姚家街道采取多举措应对冬季恶劣天气。

为及时发布信息,街道随时关注天气变化,加强对降温天气可能引发的各种灾害应对工作,及时发布相关预警信息,落实相关应对措施。充分利用

大屏幕、社区报等各种途径,及时向居民发布防寒抗冻预警信息,宣传防寒抗冻保暖知识,力争把不利影响和灾害损失降到最低。街道实行领导干部部分片包村责任制,组织街道干部进组入户,重点走访低保户、困难户和残疾人,帮助他们解决防寒防冻和日常生活中的难题。为确保信息畅通,街道严格落实24小时值班制度、领导带班制度和信息报送制度,随时关注气象信息,及时根据天气情

况汇报并发布预警信息,积极应对突发事件。及时上报有关重要信息,确保通信畅通。通过街道微信群和街道QQ工作平台及时发送给各社区,社区组织应急队和志愿者加强对辖区事故易发路段的巡逻,在交通要道、人员集中地段巡查,加强道路交通安全管理,切实维护好道路交通秩序,并在辖区单元、楼院中广泛开展雨雪冰霜天气预防知识教育活动,最大限度减少安全隐患事故发生。

构建“六位一体”综合治税平台

街道扎实部署2016年财税工作

本报讯(记者 肖龙凤)

通讯员 田甜) 为进一步强化税收征管,堵塞税收漏洞,增加税收收入,构建社会综合治税新格局,2016年,姚家街道办事处坚持把综合治税工作作为增加财政收入、营造公平税赋大环境的重要工作来抓。对综合治税工作领导小组进行调整充实,各成员单位密切配合、精益求精,切实把综合治税工作落到实处。

按照“在建项目抓进度,预开工项目抓征收,策划项目抓落地”的思路,把CBD片区和十里河片区和丁家村旧村改造重点项目建设作为工作的重中之重,全力推进项目建设。做好重点项目服务工作,积极协调解

决项目发展中存在的各种问题,如华润建设用电、大辛河河道整治、高压线入地、市政道路施工等,加快在建项目进展。

以CBD建设为契机,结合辖区优势,从发展现代服务业和产业聚集入手,充分利用现有载体,继续扩大招商引资工作力度。加大对辖区纳税500万元以上企业和一些经济发展势头好的企业走访,了解企业需求,切实为企业发展做好服务,进一步提升辖区软环境。全力以赴做好中润三期、大地锐城、中铁国际城、博鳌山东文化大厦等新建成和在建楼宇的招商工作,完善服务配套,着力吸引金融、文化、信息等龙头企业落户,加快辖区

产业结构转型升级。

为促进协调配合,建立和完善相关工作制度,街道充分发挥“六位一体”综治作用,各成员单位密切配合,履行好各自职责,在之前排查的基础上,再进行一次全方位摸排工作,做到应收尽收、颗粒归仓。以楼宇经济发展为依托,全力做好异地纳税企业排查工作,进一步规范辖区企业纳税秩序。

同时,做好信息采集工作,构建“六位一体”综合治税平台,各职能部门做好横向信息交换工作,信息共享,提高信息使用效率;按照区“六库”经济管理系统要求,做好税源采集、统计与报送工作。

资源共享 功能完备

街道着力开启人社工作新局面

本报讯(记者 肖龙凤)

通讯员 李晓萌) 新的一年已经开始,为进一步促进就业、社保等人社工作的有序开展,落实党和政府执政为民、服务民生的各项惠民政策,姚家街道积极打造服务平台,提升工作人员业务素质和服务水平,继续谋民生之利,解民生之忧,解决好人民最关心、最直接、最现实的利益问题,努力增强人民群众的生活幸福感,着力开启人社工作新局面。

街道始终把基层平台建设作为大事来抓,提供大量人力和物力支持,不断改善办公环境和基础设施建设,不断完善各项规章制度,做到软硬件统

一、人员配备统一和窗口服务三统一,全面实现“信息互动、资源共享、功能完备、运转协调”的信息网络全覆盖,全力打造环境优美、设施完备、服务一流、专业素质强的人社服务新平台。

在专业建设方面,姚家社保中心始终把业务培训和专业学习放在重要位置,密切关注时事政策和上级业务传达,做足知识储备,不断提升工作人员专业素质和职业修养,时刻迎接各项工作考验,维护好群众的切身利益。

街道在全面开展各项基础业务工作的同时,注重指标完成,把安置城镇就业工作、大学生就业工作和小额担保贷款工

作放在重要位置,做足准备,搞好摸底调查,宣传政策,严格把关,做到有工作提早谋划、全面开展。

同时,街道一直把优质服务作为服务群众,贴近群众的重要工作原则。为民服务无小事,急群众所急,想群众所想是一切工作的出发点和落脚点。我们确保把握第一手政策服务信息,推行服务、落实政策。实行周汇报、月检查、季通报,把社保各项工作指标纳入年终考核,形成统一领导、分工协作、齐抓共管的工作机制,保质保量服务群众,接受群众监督,迎接上级考验,以全新形象全面开展新年各项工作。



**街道2015年
社零额完成153亿元**

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 张祺) 2015年,姚家街道高度重视,积极应对,抓好限上企业情况数据报送,做好2015年新增限上企业的调查摸底,以扎实措施应对当前形势,2015年社零额完成153亿元。

为加强交流对接,积极为企业服务,街道由分管领导带队,分组包片到辖区重点限上企业了解经营情况,听取意见,解决统计数据报送中存在的问题,提升社零额统计的工作质量。全办共计限上单位66家,其中对于社零额贡献率最大的是7家石油企业和13家汽车企业。完成数分别占姚家街道社零额完成总数的77%和15%。加强与重点企业的交流与服务,指导督促重点企业提高上报数据质量,对社零额的圆满完成起到了至关重要的作用。

通过召开企业座谈会、上门走访等多种形式,详细掌握企业情况,认真清理辖区内限额以上新增及成长型企业,确保符合限上标准的企业全部纳入统计,进一步扩大社零额指标中限上部分的基数,全面带动社零额指标的增长。2015年共新增3家限上企业。分别为山东中达电子科技有限公司、济南潮福城酒楼有限公司、山东新骏汽车销售服务有限公司。

同时,为改善市场环境,加大消费力度,街道商业科、安监科、物价所、司法所等多部门联动,加大对重点食品、重点区域、重点场所的综合治理,不仅对辖区东环餐饮、五岳餐饮等大型餐饮企业,对银座燕山店、华联等大型超市进行食品安全整顿,还有针对性地对窑头路沿街餐饮小店、小卖部等进行重点治理。抓住春节期间居民消费热点,组织批发、零售、住宿、餐饮、家电企业,积极开展以日用消费品,生活必需品、家具、家电、汽车为主的展销会,开展有针对性的、主题鲜明的春节期间各类促销活动。

姚家街道 积极推进安全发展

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 赵志甫) 2015年,姚家街道按照市、区《关于进一步开展人员密集场所安全检查的通知》文件精神,组织各村居、社区居委会单位负责人召开了多次安全生产工作会议,下发了《关于进一步开展人员密集场所安全检查的通知》等有关文件,同时,加大宣传、严格执法,及时排除隐患,全年没有发生一起重大伤亡事故。

姚家街道高度重视安全发展,狠抓安全生产责任制落实。建立健全了以安全生产责任制为中心的安全生产工作制度,明确工作职责,年初与各村、社区、重点单位签订了安全生产目标责任书80多份,实行了办事处领导干部包村制度,明确安全生产责任人。

为切实排除安全隐患,街道召开了专题会议,对挂牌督办的历下区三院、十里河工业园区、济南市化工五厂、华城工业园四家重点隐患单位,下达了限期整改督办通知单,与区安监局、公安分局、质检局、消防大队、派出所等部门密切配合、通力协作,先后对挂牌督办的山东银座圣洋海鲜市场进行了多次安全检查,目前,历下三院已经搬家完毕,华城工业园区也拆除完毕,彻底消除了安全隐患,十里河工业园区已经改造2万多平方米。

为加强宣传教育和舆论引导,街道组织各村居、社区居委会、召开了多次安全教育工作会议,播放了消防安全教育警示片。组织十里河和华城两大重点园区的80余家单位负责人进行现场安全教育,提高了企业员工的防灾避险能力。